

## 胡锦涛将出席20国峰会

新华社北京3月20日电 外交部发言人秦刚20日宣布,应英国首相布朗邀请,中国国

家主席胡锦涛将出席于4月1日至2日在英国举行的二十国集团领导人第二次金融峰会。

## 中日就防务交流达成10项共识 中国海军舰艇年内访日

据新华社北京3月20日电 中日两国防务部门20日发表联合新闻公报,双方同意2009年内在东京举行防务安全磋商,国务委员兼国防部长梁光烈、中国海军舰艇将于年内访日。

双方同意为尽早建立中日防务部门间海上联络机制继续举行磋商。第六,双方将继续进行舰艇互访。中国海军舰艇将在年内访日。第七,双方就开展包括日本联合参谋部在内的各军种间参谋对话进行探讨。第八,双方将就开展中国自卫队方面队之间的交流进行探讨。第九,中日将继续实施各种框架下的校官和尉官交流。第十,双方同意推进中国国防大学、军事科学院同日本防卫研究所,中国人民解放军南京理工大学、大连舰艇学院等院校同日本防卫大学之间的交流。

这份公报就中日双方在今后防务交流方面达成10项共识,分别是:第一,双方同意继续开展高层互访。梁光烈将在2009年内访日。第二,两国将于年内在北京举行防务部门防务安全磋商。第三,双方同意加强政策部门间的沟通。第四,日本陆上、海上及航空自卫队参谋长在本年度内或双方方便的时候分别访华。第五,

## 未现比HD90“更真”假币 人行:CE86、CH31假币并非高仿真

据新华社福州3月20日电 日前,有媒体报道说福州市公安局近日破获一起购买、出售假币团伙犯罪案件,其中百元假币的仿真度比HD90版假币的仿真度更高。中国人民银行福州中心支行20日证实,该报道部分失实,福州并未发现比HD90版假币仿真度更高的假币。

CH31开头,其仿真度比此前出现的HD90假钞稍高。该媒体的报道引起公众的担忧。人行福州支行有关负责人20日表示,福州市公安局确实摧毁了一个购售假币的犯罪团伙。该批假币100元2005版以HD9026、CE8626等开头,100元1999年版以CH3197开头。这些假币银行点钞机均能识别,跟HD90版假币仿真度是一样的,只是冠字号不同,并非所谓高仿真。

据有关媒体报道,福州警方日前摧毁一个贩卖假币犯罪团伙,缴获假币103万元,其中百元假币编号多以CE86、

### 质检总局公布调查结果

## 国内强生产品不含“毒”

据新华社北京3月20日电 国家质检总局20日发布消息称,在获悉美国“安全化妆品运动”组织公布对美国市场上强生等部分婴幼儿洗浴用品检测出微量二噁烷和甲醛的消息后,质检总局高度重视,迅速组织有关部门和检测机构进行调查和了解。

浴用品产品进行检验,结果显示:这些产品的甲醛指标均符合标准规定;26种30个批次的产品未检出二噁烷,仅有一种产品(婴儿蜜桃沐浴露)中的一个批次(批号B081210A/20111209)检出含有微量的二噁烷(3.27ppm)。在当地质监部门对强生(中国)有限公司的现场检查中,未发现企业添加二噁烷和甲醛。经查询,对技术上无法避免原料带人的微量二噁烷,美国以及我国尚未有有限规定。

据质检总局通报,目前在国内外市场销售的强生产品都是强生(中国)有限公司在国内生产的产品。经质检部门对强生(中国)有限公司生产的26种31个批次的婴幼儿洗

### 美得州一高中虐生丑闻曝光

## 老师逼学生钻铁笼斗殴

核心提示

学生打架时,教师本应尽教育、劝导之责。美国得克萨斯州达拉斯市一所高中的教员竟把学生关进铁笼子里打斗,自己在一旁观战。此事被《达拉斯晨报》曝光后,达拉斯教育系统19日一片哗然。

### 学生铁笼斗殴 老师悠然观战

《达拉斯晨报》获得了一份2008年教育系统调查报告。报告中描述了2003年至2005年,南橡树崖高中教员两次把学生关进更衣室铁笼斗殴。校长和安保人员对此姑息纵容。

篮球教练把两名学生关进铁笼里打架。他说,他见过两名学生在铁笼里“赤手空拳打斗,头部、眼部没有任何防护”,助理教练站在一旁观战。

遭解雇的辅导员弗兰克·哈蒙德率先对南橡树崖高中所在地区提起诉讼。他说:“观看学生打架对教员来说是种娱乐,像观看角斗表演一样。”

遭解雇的辅导员弗兰克·哈蒙德率先对南橡树崖高中所在地区提起诉讼。他说:“观看学生打架对教员来说是种娱乐,像观看角斗表演一样。”

### 校长一马当先 教员亦步亦趋

报告说,一名教员称,南橡树崖高中前任校长、去年退休的唐纳德·莫顿让保安人员把两名打架的学生“关进笼子里,让他们一决雌雄”。哈蒙德说,他也曾目睹教员们“把学生带到楼下打架。此举得到了校长和安保人员的允许”。

南橡树崖高中铁笼斗殴一事一直不为人知。2005年至2006年,这所高中获得得州高中篮球联赛冠军,后因涉嫌修改学生成绩使其有资格代表学校参赛遭到调查,冠军头衔被取消。正是这次调查,使铁笼斗殴一事浮出水面。

### 学校逍遥法外 主管部门震惊

达拉斯教育主管部门的杰罗姆·加尔萨说:“我很震惊,觉得难以置信。让我震惊的是这种事居然能发生,一名专业的学校管理者居然能对此置若罔闻。”

南橡树崖高中并未因铁笼斗殴面临任何刑事指控。一名参与斗殴学生的母亲安杰拉·威廉森告诉《达拉斯晨报》记者,她的儿子科特兰2004年参与过铁笼斗殴。当时,他和另一名学生在铁笼里打斗了5至10分钟,铁笼外有其他学生围观,还有人鼓掌、尖叫。而当威廉森试图把这一问题反映给当地教育管理部门时,没有得到理睬。

南橡树崖高中并未因铁笼斗殴面临任何刑事指控。一名参与斗殴学生的母亲安杰拉·威廉森告诉《达拉斯晨报》记者,她的儿子科特兰2004年参与过铁笼斗殴。当时,他和另一名学生在铁笼里打斗了5至10分钟,铁笼外有其他学生围观,还有人鼓掌、尖叫。而当威廉森试图把这一问题反映给当地教育管理部门时,没有得到理睬。

(新华社特稿)

# 中纪委处理三鹿事件责任官员

本报讯 据监察部网站消息,近日,中央纪委监察部对三鹿奶粉事件中负有重要责任的质检总局、农业部、卫生部、工商总局和食品药品监督管理局的有关人员作出处理。

中央纪委监察部指出,三鹿奶粉事件后果严重,教训极为深刻。相关部门要认真总结,汲取教训,积极履职尽责,采取有力措施,切实加强食品安全监管。(中欣)

处分决定

### 撤销党内职务和撤职

质检总局执法督查司司长 王步步

### 撤职

工商总局食品流通监督管理局副局长 卢艳刚

### 降级

农业部畜牧业司司长 王智才

### 记大过

质检总局食品生产监管司原副司长 鲍俊凯

农业部总经济师 张玉香

卫生部食品安全综合协调与卫生监督局局长 赵同刚

### 记过

工商总局消费者权益保护局局长 孙文序

食品药品监督管理局食品安全协调司司长 孙威泽

### 教育部公布高招工作规定

## 平行志愿投档试点增10省区

新华社北京3月20日电 教育部20日公布的2009年普通高等学校招生工作规定在报考、填报志愿、作弊处罚等方面进一步细化。

工作规定首先在招生规定上严把“入口”,在过去“禁考”的三类人之外增加两类,分别是“在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高等学校招生全国统一考试的应届毕业生”和“在上一年度参加全国统考中利用通讯工具作弊,由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊行为情节严重

### 继去年在湖南、江苏、浙江、上海、安徽、辽宁等6个省市实施平行志愿投档录取模式的试点改革后,我国今年将新增河北、吉林、江西、福建、海南、广西、云南、贵州、四川、宁夏等10个省区进行改革试点。

的考生”。此外,规定对“异地借考”增加了新的条件限制,即要在两地试卷相同的前提下,并满足一系列相关条件方可申请借考。

针对屡禁不止的高考违纪和违法行为,工作规定也加大了处罚力度。除了“利用通讯工具进行考试作弊的”“由他人代替考试或替他人考试的”以及“使用其他欺诈手段的”这三类人之外,“指使、组织或参与组织‘高考移民’活动,为考生伪造或违规办理户籍迁移、中学学籍档案的考试工作人员”也难逃其咎。

另外,对违规招生情节严重的高校,将吊销其办学许可证,相关负责人将由纪检监察部门追究其领导责任。



## 斥资6亿 杭州再发“升级版”消费券

3月20日,在2009年名优特杭产品大型展销会上,市民查看消费券购买家电可享受的优惠。

当日,杭州市举行“向社会公开发售消费券启动仪式”,全面推出“升级版消费券”,包括政府消费券、社会消费券、旅游消费券、转移性消费券和教育培训消费券五大种类,总金额超过6亿元。当地配合消费券发售举办为期4天的2009年名优特杭产品大型展销会。社会消费券是杭州新推出的五类“升级版消费券”中的一种,它属于单位和个人(含中外游客)按照自愿原则购买的非公益性、非红利性消费券,购买者用消费券购买商品时可享受不同程度的优惠。



## 吉林四平 4.3级地震 长春震感明显

长春震感明显

当日,据中国地震台网中心测定,北京时间2009年3月20日14时48分,在吉林省四平市伊通满族自治县、公主岭市交界(北纬43.4度,东经124.9度)发生4.3级地震,震源深度约19公里。震中距长春市约70公里,长春市有明显震感。长春市部分学校将学生疏散到操场,或让学生提前放学。

## 奥氏向伊喊话“送秋波”

内贾德称接受善意观其行

据新华社华盛顿3月20日电 美国总统奥巴马在20日播发的对伊朗全国视频讲话中说,美国愿意解决美伊两国间存在的分歧,并寻求与伊朗建立“建设性”关系。

奥巴马是在伊朗新年即将到来之际“直接”向伊朗人民和领导人发表讲话的。他说,美国将致力于解决所面临的所有领域的问题,并寻求与伊朗建立“建设性的”关系。这种关系的建立不会通过威胁来推进,“我们寻求进行诚实且建立在相互尊重基础上的交往”。

奥巴马政府上台后频频向伊朗伸出“橄榄枝”,并表示愿与伊朗进行公开直接对话。奥巴马此前还刻意通过阿拉伯卫视电视台的采访节目向世界宣布:只要伊朗愿意“松开拳头”,美国会向它“伸出双手”。

据新华社德黑兰电 伊朗总统艾哈迈迪-内贾德的媒体事务顾问贾万费克尔20日说,伊朗欢迎美国总统奥巴马有关寻求与伊朗建立“建设性”关系的讲话,但美国必须采取“具体行动”来改正错误。

贾万费克尔在接受伊朗新闻电视台采访时说,奥巴马政府至今并未采取实际措施来纠正所犯错误。如果奥巴马能够采取“具体行动”,那么伊朗政府和人民不会“转身不管”。

## 美核潜艇撞上运输舰

15人受伤 核推进装置未受损

新华社利雅得3月20日电 美国海军第五舰队20日发表声明说,美国海军一艘核潜艇和一艘两栖船坞运输舰当天在霍尔木兹海峡相撞,造成15名船员受伤。美国海军发言人说,当天发生相撞事故的“哈特福德”核潜艇的核推进装置未受损,“新奥尔良”号两栖船坞运输舰发生了燃油泄漏。

美国海军说,事故发生在当地时间当天凌晨1时左右,发生碰撞的分别是美国海军“哈特福德”号核潜艇和美国海军“新奥尔良”号两栖船坞运输舰。

事故造成“哈特福德”号15名船员受轻伤。“新奥尔良”号没有人员伤亡,但燃料箱受损。

## 微软发布新版浏览器

有简体中文版本 可从其网站下载

据新华社旧金山3月19日电 微软公司于美国时间19日中午(北京时间20日凌晨)正式发布IE8浏览器,它提供了包括简体中文在内的25种不同语言版本,用户目前可通过微软网站下载该软件。

微软新闻公报说,新版浏览器的安全性能有显著提高,其拦截恶意软件的能力达到已面市的其他浏览器的2倍至4倍。

微软介绍说,IE8的网页浏览速度也比该公司的旧版浏览器更快,此外还增加了多项新功能。比如,其中一项名为“加速器”的新功能,可以让用户不必离开正在浏览的网页,通过点击鼠标就可以查看地图、对网页内容进行翻译或将其通过电子邮件发送等。

一些分析人士说,这是微软自2006年正式发布IE7浏览器两年多来首次对浏览器完成重大升级,其大力宣传的不少新功能都针对竞争对手,显然是想借此稳固自己的主导地位。

### 科技点评

## IE8不是“终结者”

不少网民期待已久的微软最新版浏览器IE8于美国时间19日在美国发布。新版浏览器在许多方面都有显著的性能提升,但是,IE8只能成为浏览器市场的又一个“开路者”,它无法成为击溃所有竞争对手的“终结者”。

“安全”是目前浏览器性能的一个最重要方面。微软认为,IE8的安全性能有大幅提高,提供了一系列功能强大的安全防护措施,其拦截恶意软件的能力达到已面市的其他浏览器的2倍到4倍。但就在IE8正式发布前几个小时,一名叫尼尔斯的德国计算机专业学生在一个黑客大赛上只用几分钟就侵入了一台装有IE8浏览器的笔记本电脑,令高调宣称安全是新版浏览器最大亮点之一的微软不免有些尴尬。

“快速”,是IE8的另一个显著改进。尤其是它提供的名为“加速器”的新功能受到一些使用者的称赞。但是在苛刻的专业测评面前,IE8的表现远没有其名声那么大。美国《计算机世界》周刊评论说,IE8比旧版本快,但仍然是市场上运行较慢的一个浏览器。

“更安全,并非最安全;更快速,并非最快速。”这几乎成为业界对IE8众口一词的评论。然而,凭借微软品牌特有的吸引力和长期以来在浏览器营销方面积累的垄断地位,一切问题都没有熄灭“粉丝”的热情:正式提供下载8小时内,IE8的下载次数已经突破1200万次,超过了去年6月其竞争对手“火狐”新版浏览器发布后24小时内下载800万次的纪录。从这个意义而言,IE8的推出有望引发浏览器市场上更加激烈的竞争。

新华社北京3月20日电

## 春分立蛋

3月20日,在安徽省淮北市商业局幼儿园,老师和小朋友一起“立蛋”。

当日是春分节气,我国不少地方的群众都有在这一天“立蛋”的习俗,以庆祝春天的来临。

均为新华社发

